Родинного вогнища світло ясне…

Родинного вогнища світло ясне

Додому із вирію кличе мене,

Де в слові привітнім – закон доброти,

Де батько і мати, де ми – я і ти !

З 25 по 29 листопада 2013 року в Новоукраїнській ЗШ І-ІІІ ступенів № 8 відбувся Тиждень сім’ї у школі. Традиційними стали заходи, до організації і проведенні яких долучаються батьки наших вихованців. Цього року «Родинний тиждень» був насичений на події. Сімейна виставка-галерея зібрала велике коло глядачів, адже на світлинах – найкращі і найрідніші люди: бабусі й дідусі, мами і тата, брати і сестрички.

26 листопада 2013 року учні початкових класів з нетерпінням чекали своїх батьків, адже разом вони мали змагатися за першість у конкурсі «Тато, мама і я – спортивна сім’ї». Сплеск емоцій, азарт гри, пісня в дарунок, веселий танок, міцно стиснуті руки близьких людей стали запорукою родинної єдності. Впевнено із гордістю діти вели своїх рідних за нагородою, бо то велика честь, бо «від родини йде життя людини».  «Найдружнішою сім’єю» було визнано Поліщука Сергія Григоровича, Поліщук Наталію Олександрівну та їх синочка Максима. У номінації «Найкмітливіша сім’я» визнано Лашкула Ярослава, Мазейко Лесю Анатоліївну, Мазейко Крістіну. У номінації «Найзібраніша сім’я» - Жира Сергія Павловича, Жир Любов Миколаївну та їх синів Артемка та Сашка. 
Перемогу здобули  Козиренко Олександр Анатолійович, Ребдєва Алла Вікторівна та їх донечка Анастасія.

Кульмінацією єднання сім’ї і школи стало свято «Фестиваль родинної творчості «Співоча родина»», яке проводилося вперше, але не залишило байдужим нікого.

Хвилювалися усі: і діти, і батьки, і вчителі. Хвилювалися виконавці, які чекали свого виходу і раділи успіху інших. Розчулені були ті, хто прийшов підтримати своїх рідних чи знайомих. Здається, кілька поколінь з’єдналися в одній залі, де панувала атмосфера взаємної симпатії, доброзичливості і щирої любові. Репертуар, жанри пісень, їх тематика були різними, але вони так личили виконавцям, ніби доповнювали їх самих. 

Відкрила свято дружна родина Татарових – Олег Анатолійович, Олена Вікторівна та їх син Антон з піснею «Одна родина». Щирими оплесками вітали присутніх Сугаренко Валентину Василівну, колишню активну учасницю фольклорного колективу «Чиста криниця», яка разом із правнучкою Фусар Алінкою виконала народну пісню «Ой я, молода». Здається, життя заново пройшло за ці хвилини: і не було років, є душа – така ж молода і красива. 
Піснею «Квітуча Україна» радували глядачів мама і донька  - Мазур Тетяна Володимирівна та Мазур Світланка. По-дитячому щиро виступили молодий тато Морозов Юрій та його донька-першокласниця Наталочка з піснею із мультфільма. Колоритно і оригінально звучала пісня «Цветет калина» у виконанні чудових жінок – Дмитрів Оксани Федорівни і Левченко Клавдії Вікторівни, а допомагала їм їх донька і онука Юлія. Гарний, піднесений настрій справили жартівливі пісні. Їх подарували присутнім Горескул Ольга Віталіївна з донечкою Марійкою та Зеленюк Наталія Петрівна з донечкою Даринкою.
У сонячний світ дитинства, тепла і любові запросили присутніх Левченко Ліза та її мама, Левченко Ольга Леонідівна разом із «Піснею кота Леопольда». Тато із сином, Зеленков Олександр Сергійович та Зеленков Валерій зачарували зал чудовим виконанням соло на трубі. Повернулися у роки юності, гітари та безтурботливості разом із піснею «Молодість» у виконанні Запорожця Миколи Володимировича та його доньки Віки. Гарні враження залишив виступ Закерничного Дениса Григоровича з улюбленою хрещеницею Білокопитовою Даринкою та піснею «Донечка». Юля Поліщук та її юна тітонька Ольга довели усім, що вони справжні подружки, а допомогла їм у цьому пісня «Неразлучные друзья». По-особливому приємно звучала пісня «Мамина сорочка» у виконанні Третяк Наталії Олександрівни та її доньки Мар’янки. Вразила глибиною задуму і особливою чуттєвістю музична композиція «Мама» у виконанні учнівської  і батьківської родини 9-А класу разом із класним керівником Нікітченко Людмилою Іванівною. Життєрадісно звучав мотив пісні «Не давайте суму жити» з уст Жунку Тетяни Євгеніївни та її донечки Насті. Про те, що ми – єдина родина, наголосили Колосович Лілія Олександрівна та Ванжура Анастасія словами пісні «Одна калина».

Наші діти ще раз довели, що вони талановиті, енергійні і дуже люблять співати. Валя і Юля Білейчук виконали пісню «Сад молодий», сестрички Яна і Алла Прікокі піснею «Осінь» прощалися з порою багряного листопаду, а класна родина 3 класу разом із учителем Бабій Оленою Іванівною виконали композицію «Вітерець». Сидорочкіна Лідія Іванівна з донечкою Мар’янкою дарували присутнім щедрість своїх сердець словами пісні «А ми бажаєм вам добра».
Оплески, квіти і подарунки-обереги, сльози радості і дружні посмішки, теплі обійми і фотографії на пам’ять – усе це було таким щирим і непідробним, що на душі стає по-особливому гарним.

Родинні зустрічі були ініційовані заступником директора з виховної роботи Чіплякою Ларисою Анатоліївною Це педагог, що любить і вболіває за справу, яку виконує. За її сприяння та організації проводиться робота з батьківською громадою, залучення їх до позакласної роботи у школі. Кожен, хто був причетний до підготовки свята, працював із великою самовіддачею і бажанням подарувати дітям, батькам і колегам справжню цінність родинного виховання. Це музичний керівник заходів Поповкін Сергій Володмирович, педагог-організатор Онищенко Світлана Петрівна, учитель фізкультури  Глущенко Олег Олександрович, класні керівники 1-9 класів Лунгол І. В., Варанова Л. В., Савченко С. М., Юрків Н. М., Бабій О. І., Жосан О. А., Шевченко Т. О., Жукова О. В., Хомутенко Л. М., Таровик О. І., Руденко Л. В., Соколенко Є. М., Третяк Н. О., Нікітчен-

ко Л. І., Дейкун Т. В.,  які і дітей готували, і самі брали участь у виступах як учителі та батьки.
Сім’я і школа єдині в тому, щоб були щасливі наші діти. Тож хай не згасає тепло материнського і батьківського дому. Хай кожна дитина зростає у любові та злагоді у великій, дружній та щасливій родині!
Директор Новоукраїнської ЗШ І-ІІІ ступенів № 8

Доценко О. Г.
